
Ata da décima sexta reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Boa Esperança, Comarca de Mamborê, Estado do 

Paraná, aos quatro dias do mês de Junho do ano de dois 

mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Boa Esperança, situada a Avenida 

Brasil, numero duzentos, a Senhora Presidente convida os 

presentes para a oração inicial, após a oração a vereador 

Marcos Laurentino Guimarães, fez a leitura de um trecho 

da Bíblia; após a verificação pelo secretario do quorum 

legal de vereadores presentes; em seguida a senhora 

presidente sob a proteção de Deus declara aberta a 

presente sessão, em seguida instalou a Pauta do 

Expediente; em seguida o secretario fez a leitura da ata da 

reunião anterior, onde a senhora presidente colocou a 

mesma em discussão e votação, ficando aprovada por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes; Na 

continuidade o secretario fez a leitura das Indicações n. 

019; 020; 021; 022; 023; 024 e 025/2019, sendo as 

mesmas deferidas pela senhora presidente e 

encaminhadas ao Poder Executivo Municipal; Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas na Pauta do 

Expediente, a senhora presidente encerra a mesma e 

instala a Pauta da Ordem do Dia, onde o secretario 

constatou a presença unânime dos vereadores; Na 

continuidade o secretario solicitou ao vereador Valmir 

Duminelli que fizesse sua justificativa da falta da reunião 

anterior, a qual foi colocada em discussão e votação, 

ficando aprovada por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em única discussão e votação; Na 

continuidade o secretario fez a leitura do Requerimento n. 

004/2019, em seguida a senhora presidente colocou o 

mesmo em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores em única discussão 



e votação; Na continuidade o secretario fez a leitura do 

Projeto de Lei n. 043/2019, em seguida a senhora 

presidente encaminhou o mesmo para as comissões para a 

emissão dos devidos pareceres; Na continuidade o 

secretario fez a leitura do Projeto de Lei n. 044/2019, em 

seguida a senhora presidente encaminhou o mesmo para 

as comissões para a emissão dos devidos pareceres; Na 

continuidade o secretario fez a leitura do Projeto de Lei n. 

045/2019, em seguida a senhora presidente encaminhou o 

mesmo para as comissões para a emissão dos devidos 

pareceres; Na continuidade o secretario fez a leitura da 

sumula e dos pareceres do Projeto de Lei n. 037/2019, em 

seguida a senhora presidente colocou os pareceres das 

comissões do mesmo em discussão e votação, ficando 

aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 

presentes em única discussão e votação, na seqüência a 

senhora presidente colocou o Projeto de Lei n. 037/2019 

em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes em 

primeira discussão e votação; Na continuidade o secretario 

fez a leitura da sumula e dos pareceres do Projeto de Lei n. 

038/2019, em seguida a senhora presidente colocou os 

pareceres das comissões do mesmo em discussão e 

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em única discussão e votação, na 

seqüência a senhora presidente colocou o Projeto de Lei n. 

038/2019 em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes em 

primeira discussão e votação; Na continuidade o secretario 

fez a leitura da sumula e dos pareceres do Projeto de Lei n. 

039/2019, em seguida a senhora presidente colocou os 

pareceres das comissões do mesmo em discussão e 

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos 



vereadores presentes em única discussão e votação, na 

seqüência a senhora presidente colocou o Projeto de Lei n. 

039/2019 em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes em 

primeira discussão e votação; Na continuidade o secretario 

fez a leitura da sumula e dos pareceres do Projeto de Lei n. 

040/2019, em seguida a senhora presidente colocou os 

pareceres das comissões do mesmo em discussão e 

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em única discussão e votação, na 

seqüência a senhora presidente colocou o Projeto de Lei n. 

040/2019 em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes em 

primeira discussão e votação; Na continuidade o secretario 

fez a leitura da sumula e dos pareceres do Projeto de Lei n. 

041/2019, em seguida a senhora presidente colocou os 

pareceres das comissões do mesmo em discussão e 

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em única discussão e votação, na 

seqüência a senhora presidente colocou o Projeto de Lei n. 

041/2019 em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes em 

primeira discussão e votação; Na continuidade o secretario 

fez a leitura da sumula e dos pareceres do Projeto de Lei n. 

042/2019, em seguida a senhora presidente colocou os 

pareceres das comissões do mesmo em discussão e 

votação, ficando aprovados por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em única discussão e votação, na 

seqüência foram apresentadas, em plenário, pelo vereador 

Reinaldo Jose da Costa, 4 (quatro) emendas ao Projeto de 

Lei nº 042/2019, sendo 1 (uma) emenda aditiva e 3 (três) 

emendas supressivas. Colocada em votação a emenda 

aditiva, esta restou rejeitada por 5 (cinco) votos contrários 



(Eliane Cristina V. Veiga, Enildo Magalhães Gonçalves, 

Gilson Martins, Laércio Damasceno e Osmar Peterlini) a 4 

(quatro) votos favoráveis (Marcos Antonio Buscariol, 

Marcos Laurentino Guimarães, Reinaldo Jose da Costa e 

Valmir Duminelli), sendo que, devido à votação encontrar-

se empatada, a presidente utilizou-se do voto de minerva 

desempatando a votação. Colocada em votação a primeira 

emenda supressiva, esta restou rejeitada por 5 (cinco) 

votos contrários (Enildo Magalhães Gonçalves, Gilson 

Martins, Laércio Damasceno, Osmar Peterlini e Valmir 

Duminelli) e 3 (três) favoráveis (Marcos Antonio Buscariol, 

Marcos Laurentino Guimarães e Reinaldo Jose da Costa). 

Colocada em votação a segunda emenda supressiva, esta 

restou rejeitada por 5 (cinco) votos contrários (Eliane 

Cristina V. Veiga, Enildo Magalhães Gonçalves, Gilson 

Martins, Laércio Damasceno e Osmar Peterlini) a 4 (quatro) 

votos favoráveis (Marcos Antonio Buscariol, Marcos 

Laurentino Guimarães, Reinaldo Jose da Costa e Valmir 

Duminelli), sendo que, devido à votação encontrar-se 

empatada, a presidente utilizou-se do voto de minerva 

desempatando a votação. Colocada em votação a terceira 

emenda supressiva, esta restou rejeitada por 5 (cinco) 

votos contrários (Eliane Cristina V. Veiga, Enildo 

Magalhães Gonçalves, Gilson Martins, Laércio Damasceno 

e Osmar Peterlini) a 4 (quatro) votos favoráveis (Marcos 

Antonio Buscariol, Marcos Laurentino Guimarães, Reinaldo 

Jose da Costa e Valmir Duminelli), sendo que, devido à 

votação encontrar-se empatada, a presidente utilizou-se do 

voto de minerva desempatando a votação. Superadas as 

fases anteriores, a senhora presidente colocou o Projeto de 

Lei n. 042/2019, com sua redação original, em discussão e 

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em primeira discussão e votação; 



Não havendo mais matérias a serem deliberadas na Pauta 

da Ordem do Dia, a senhora presidente encerra a mesma e 

instala a Pauta das Comunicações Parlamentares, onde é 

cientizado pelo secretário que os vereadores: Eliane 

Cristina V. Veiga, Gilson Martins, Reinaldo Jose da Costa e 

Valmir Duminelli, estão inscritos para fazer o uso da 

palavra na Pauta das Comunicações Parlamentares. Não 

havendo mais vereadores inscritos para fazerem o uso da 

palavra na Pauta das Comunicações Parlamentares, a 

senhora presidente encerra a mesma e convida os 

presentes para a oração final e, determina que se registre a 

presença das pessoas constantes da lista de presença de 

visitantes, após a oração a senhora presidente deu por 

encerrada a presente sessão. Eu, Gilson Martins, primeiro 

secretário, mandei lavrar a presente ata que após ser lida, 

apreciada e aprovada, passa a ser assinada por mim e 

demais vereadores presentes.  

 

 

 

 


